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ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 
 

СТАН ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ І ДОРОЖНЯ СИТУАЦІЯ 

 

 

 

  

20.1

42.7

37.2

Оцінка рівня громадської безпеки у 
районі навколо свого будинку

Абсолютно / 
майже безпечно

Скоріше / дуже 
небезпечно

32.5

27.8

24.6

20.0

17.7

14.6

Особи в стані сп’яніння

Наркоманія, торгівля 
наркотиками

Пошкодження 
громадських об'єктів

Крадіжки з квартир / 
будинків

Дрібна вулична 
злочинність

Небезпека від 
безпритульних тварин

Топ-порушення громадського 
порядку

59.2

55.4

49.3

Мешканців / 
громаду

Поліцію

Місцеві органи 
влади

% вважають відповідальними за 
громадський порядок...

42.5

36.8

18.1

16.2

Перевищення 
швидкості

Вживання алкоголю 
водіями

Погані дороги, ями на 
дорогах тощо

Проїзд світлофора на 
червоне світло

Топ-проблеми з дорожньою 
ситуацією

11.9% вважають, 

що жодних проблем 
немає
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НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.5

45.5

% респонденти / члени домогосподарства були 
жертвами злочинів за останні 3 роки

Були 
жертвами злочинів

за останні 3 роки

60.6 28.5

8.6
38.0

Повідомляли поліцію 
/ сама приїхала

% серед тих, хто був 
жертвою

Підписали заяву 
/ онлайн 

реєстрація

Так Ні Відмова

53.9

21.9

14.4

Не вірю, що поліція 
допомогла б

Недостатньо серйозний 
випадок

Ситуація вже була 
вирішена

Топ-причини, чому не повідомляли 
поліцію / не підписали заяву

% серед тих, хто не викликав / не підписував 
заяву

36.1

37.9

26.0

Задоволеність діяльністю поліції в 
регіоні

Задоволені

Незадоволені

70.7

55.1

46.5

39.7

39.5

15.1

29.4

34.7

22.6

37.2

Легко зв'язатися

Швидко реагує

Належно реагує на 
проблеми громади

Беруть хабарі

Належно розглядає
скарги

Оцінки окремих характеристик поліції

Погоджуюся

Не погоджуюся
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ДЕРЖАВНА ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.2

64.8

% респонденти / члени домогосподарства 
перетинали кордон за останні 3 роки

Перетинали кордон
за останні 3 роки

76.4

1.1

20.8

21.9

Були проблеми 
при перетині

% серед тих, хто 
перетинав

Подавали
скаргу

Так Ні Відмова

46.6

24.7

15.1

Не вірю, що це 
допомогло б

Не думав, що випадок 
був достатньо 

серйозним для цього

Ситуація вже була 
вирішена

Топ-причини, чому не подавали 
скаргу

% серед тих, хто не подавав скаргу

50.7

10.7

38.6

Задоволеність діяльністю ДПСУ в 
регіоні

Задоволені

Незадоволені

64.3

58.9

41.9

39.9

32.8

11

13.2

18.9

22.5

12.5

Знають, як ловити
контрабандистів

Знають, як зупинити 
імміграцію

Належно співпрацюють
з жителями

Корумповані

Легко зв'язатися

Оцінки окремих характеристик ДПСУ

Погоджуюся

Не погоджуюся
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СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.6

62.4

% респонденти / члени домогосподарства 
зверталися в сервісні центри за останні 3 роки

Зверталися
за останні 3 роки

73.1

0.8

25.0

25.8

Були проблеми, 
коли зверталися

% серед тих, хто 
звертався

Подавали
скаргу

Так Ні Відмова

52.1

25.5

11.7

Не вірю, що це 
допомогло б

Не думав, що випадок 
був достатньо 

серйозним для цього

Ситуація вже була 
вирішена

Топ-причини, чому не подавали 
скаргу

% серед тих, хто не подавав скаргу

56.5

14.2

29.3

Задоволеність діяльністю 
сервісних центрів у регіоні

Задоволені

Незадоволені

63.4

54.9

53.7

19

12.1

21.3

22.4

41.5

Легко зв'язатися

Належно співпрацюють
з жителями

Працюють швидко та 
ефективно

Беруть хабарі

Оцінки окремих характеристик 
сервісних центрів

Погоджуюся

Не погоджуюся
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ПАТРУЛЬНА ПОЛІЦІЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.4

80.6

% респонденти / члени домогосподарства мали 
інциденти за останні 3 роки

Були інциденти
за останні 3 роки

69.1

30.9

Чи викликали Патрульну поліцію
% серед тих, у кого були інциденти

Так

Ні 63.3

18.3

Не вірю, що це 
допомогло б

Не думав, що випадок 
був достатньо 

серйозним для цього

Топ-причини, чому не викликали
% серед тих, хто не викликав

47.5

31.2

21.3

Задоволеність діяльністю 
Патрульної поліції в регіоні

Задоволені

Незадово-
лені

68.7

67.4

65.5

41.2

18.2

20.9

13.6

23.4

Знають, як ловити
порушників

Швидко реагує

Легко зв'язатися

Беруть хабарі

Оцінки окремих характеристик 
Патрульної поліції

Погоджуюся

Не погоджуюся


